



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



Обязательный
бесплатный экземпляр

КОММУНА

№79 (25510) | Вторник, 1 июня 2010 года

Газета основана и издается в Воронеже с 20 мая 1917 года

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru

Сегодня – Международный день защиты детей

Наше общее дело

Уважаемые жители Воронежской области!

Международный день защиты детей – не просто праздник детства. Это и день напоминания о необходимости защищать детство от зла и социальных пороков, от агрессии и насилия.

Правительство Воронежской области уделяет этим проблемам самое пристальное внимание.

В октябре прошлого года начал активно действовать Общественный совет «Наше общее дело». Он поставил перед собой задачу – привлечь население области к борьбе с пьянством и наркоманией, ориентировать общество на здоровый образ жизни.

Реализуется программа благоустройства дворов. В канун детского дня открыт новый детский парк на улице Хользунова. С каждым годом мы будем увеличивать число благоустроенных территорий.

Захотите права и здоровье детей мы можем только вместе.

Призываю вас активно включаться в это наше поистине общее дело.

Губернатор Воронежской области А.В. ГОРДЕЕВ

Председатель областной думы В.И. КЛЮЧНИКОВ

Уважаемые воронежцы!

Поздравляем вас с Днем защиты детей!

Этот добрый и трогательный праздник традиционно проходит ежегодно и весело. Но, тем не менее, он напоминает нам о большой ответственности, которую мы – взрослые – несем перед подрастающим поколением.

Ежегодно открываются новые дворцы спорта, кружки, растет социальная помощь детям, оставшимися без опеки родителей, большое внимание уделяется организации здравоохранения и летнего отдыха детей. Городская система школьного образования дает возможность уже на учебной скамье определиться с профессией, серьезно готовиться к ней в профильных классах и на факультативах. И эта работа год от года будет только множиться. Но наша помощь детям – это лишь малая толика того, что можно им дать.

Только обединив усилия семьи, власти и общественники, мы сумеем сделать жизнь подрастающего поколения радостной и счастливой.

Мы от всей души поздравляем детей и их родителей с этим светлым праздником.

Пусть в вашей жизни царят покой и гармония! И пусть в каждой воронежской семье раздается веселый детский смех!

Глава городского округа г. Воронеж Сергей КОЛИХУХ

Председатель Воронежской городской думы
Александр ШИПУЛИН

Счастливый дворик детства

Построена игровая площадка, каких еще не было в Воронеже

На улице Хользунова открылась современная детская площадка или, как её назвали создатели, «пилотный проект нового тысячелетия». Это первая ласточка программы «100 дворов», инициированной губернатором Алексеем Гордеевым и реализуемой с участием общественности и бизнеса.

Роман ГЕРУСОВ,
Наталья СТОЛПОВСКАЯ

Эта детская площадка поражает своей универсальностью. Её игровые зоны рассчитаны на ребят самых разных возрастов. Судя по всему, целью проектировщиков было достичь своеобразной гармонии, при которой дети смогут играть, не мешая друг другу. Так, для малышей от года до пяти лет на площадке предусмотрены специальные качели-сиденья, с которых нельзя упасть. Для детей постарше – от 5 до 12 лет – здесь оборудовано множество интересных аттракционов. Продуманы развлечения (это впервые) для детишек с ограниченными возможностями. Наконец, созданная игровая зона для подростков. Яркое и внешне привлекательное оборудование, без сомнения, привлечет глаза европейца. Тем не менее для Черноморья здесь многое уникально.

К слову, наряду с детскими снарядами во дворе организованы площадки для игр в футбол. Повезло даже заброшенному овощехранилищу – в связи с такой перестройкой забытый богом склад переоборудовали



На новой площадке
детворе нравится.

в концептуальную площадку. Сумма, потраченная на организацию огороженного, немаленькая – более трёх миллионов рублей. Большину часть этих средств составили спонсорские пожертвования. На эти деньги были не только построены игровые зоны, но и уложена новая тротуарная плитка, установлены скамейки, разбиты цветники и газоны. Кстати, немалый вклад в украшение двора внесли учащиеся Воронежского промышленно-технологического колледжа, а девять студентов из Художественного училища преобразили стоящую неподалеку здание центральных тепловых сетей, нарисовав на нём один из визитных карточек Воронежа – Каменный мост.

Губернатор Алексей Гордеев, побывав здесь, отметил, что подобная площадка не могла появиться без поддержки местных жителей и социально ответственного бизнеса. Печально, правда, что некоторые жильцы остались недовольны и сожалели, что эти деньги не были потрачены «правильно». При более тесном общении журналистам удалось выяснить причину такой неоднозначной оценки. Люди опасаются, что теперь в их двор начнут стекаться родители с детьми из всех окрестных кварталов. Хотя как раз в этом может и скрываться настоящая идея, заложенная в обустройстве одного отдельно взятого воронежского двора. Увидят у соседей хорошее – захотят, чтобы такой же остроков детства появился и у них. И подобные площадки, по словам Алексея Гордеева, скоро украсят и другие воронежские дворы:

– В прошлом году стартовала программа «100 дворов». С каждым годом мы будем увеличивать число благоустроенных территорий, – подчеркнул губернатор. – Основная задача – сделать так, чтобы этот двор символизировал начало масштабного благоустройства всех дворовых территорий, чтобы все воронежцы смогли отдохнуть рядом с домом в комфортных условиях.

Правда, осталось еще одно маленькое деталь – сами ребята должны придумать название новому парку. Предложений ждут сегодня – первого июня – на празднике в честь Дня защиты детей, который пройдет в новом парке.

Под крылом самолёта...

Ситуация | У военного аэродрома «Балтимор» есть будущее, которое жителям близлежащих посёлков видится тревожным



День без сигареты

В мире каждые 6 секунд от заболеваний, связанных с табакокурением, умирают один человек

Татьяна ПЕТРЕНКО

Вчера мы отмечали Всемирный день без табака, 23 года назад учреждённый Всемирной организацией здравоохранения (ВОЗ).

По традиции этот день был насыщен различными акциями и выступлениями медиков, призывающих обратить внимание на проблемы табакокурения и хотя бы на одни сутки отказаться от сигареты. Но осталась в стороне и наша область. В течение последней недели в каждом лечебном учреждении проходили тематические лекции, встречи, профилактические беседы. А вчера в областном наркологическом диспансере все желающие могли получить бесплатные консультации врача-нарколога и, что особенно важно, узнать о тех способах, которые помогут завязать с вредной привычкой.

«Ледяники» бросить курить поддержали и врачи областного центра медицинской профилактики. У дома офицеров они раздавали антитабачные брошюры, каждый прохожий мог получить бесплатную консультацию психолога.

Начальник Воронежского военного авиационного инженерного университета Геннадий Зибров в одном из своих выступлений в прессе отметил, что авиа база даст городу много полетов, а те, кто против грандиозных планов, в основном преследуют не вопросы безопасности, а коммерческий интерес.

Заподозрить Тюняеву в этом как-то сложно. Как, впрочем, и многих других, которые, обращаясь к губернатору, требуют «проведения комплексной компетентной экспертизы принятого решения, его широкого обсуждения жителями города». Был ли до проведения референдума. Ведь под крылом самолёта почти миллионный город.

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ

Общий объём инвестиций

В первом квартале 2010 года инвестиции в основной капитал по предприятиям и организациям Воронежской области с учётом неформальной деятельности составили 11,1 млрд. рублей, что на 3,4 процента ниже уровня соответствующего периода предыдущего года. Как сообщает пресс-служба Воронежстата, более 30 процентов всех инвестиций направлялось на строительство зданий и сооружений (кроме жилых), 30 процентов – на приобретение машин, оборудования, транспортных средств, около 37 процентов – на строительство жилья. Объём иностранных инвестиций в экономику области в январе-марте 2010 года составил 55,8 млн. долларов, что на 7,8 процента выше уровня соответствующего периода предыдущего года.

Гранты для малого бизнеса

Воронежская делегация приняла участие в Х Всероссийской конференции предприятий малого и среднего бизнеса, прошедшей в Москве, где на одной из тематических секций был представлен доклад от Торгово-промышленной палаты Воронежской области «Формы государственной поддержки франчайзинговых предприятий». Из доклада следует, что только 10 процентов опрошенных руководителей предприятий малого и микробизнеса, работающих по схеме франчайзинга, знают о возможности получения компенсационного гранта в рамках государственной поддержки в размере до 300 000 рублей.

Важен кадровый состав

В Воронежском институте МВД России прошла Всероссийская научно-практическая конференция «Актуальные проблемы формирования высококвалифицированного кадрового состава правоохранительной службы», где обсуждались проблемы стратегического кадрового планирования в правоохранительных органах, профессионально-психологического отбора и сопровождения кадров правоохранительной службы, разработки комплекса мер, направленных на оптимизацию кадрового состава правоохранительной службы. По итогам конференции будет издан сборник материалов.

«Террористы» нейтрализованы

В Воронеже прошла командно-штабная тренировка оперативного штаба Национального Антитеррористического комитета (ОШ НАК) России по Воронежской области. Согласно оперативному замыслу учений отрабатывались действия по пресечению захвата неизвестными вооруженными лицами судоходного шлюза Воронежского гидроузла. По оценкам наблюдателей, ОШ НАК вновь эффективно отработал схему действий всех правоохранительных и административных органов федерального и регионального уровней по нейтрализации террористической угрозы.

Фонтан окажется пониже

Специалисты Воронежского аэрокосмического самолётостроительного общества не разрешают строить на Воронежском водоканале фонтан 175-метровой высоты, поскольку водопроводные трубы попадают в зону глиссады – траектории полёта самолёта при заходе на посадку – сразу несколько ярусов. Судоходный шлюз Воронежского гидроузла. По оценкам наблюдателей, ОШ НАК вновь эффективно отработал схему действий всех правоохранительных и административных органов федерального и регионального уровней по нейтрализации террористической угрозы.

Что его толкнуло?

Следственные органы Следственного комитета по Воронежской области проводят доследственную проверку по факту самоубийства 18-летнего парня. Вечером 27 мая 2010 года в селе Новая Покровка Семилукского района выпускник местной школы покончил жизнь самоубийством через повешение. Сотрудники районного отдела СКП РФ исследуют мотивы, tolkнувшие его на самоубийство. По результатам проверки будет принят процессуальное решение.

Подготовлено по сообщениям информационных агентств, пресс-служб и корреспондентов «Коммуны».

Выстрелы у цирка

Вчера в центре Воронежа разыгралась трагедия.

Юрий ГОЛЬБУ

Около десяти часов утра двое инкассаторов, выполняя обычный рейс, приехали в район цирка. Выйдя из машины, они взяли сумки с деньгами и направились к Дому быта – в офис банка «ВТБ-24», чтобы загрузить купюры в банкомат. В момент, когда коллеги подошли ко входу в учреждение, неизвестный, в чёрном, с маской на лице, открыл огонь из автомата. Один из инкассаторов погиб на месте. Второй получил тяжёлые ранения в живот, руку и бедро.

Злоумышленник скважил сумку, причём именно ту, в которой, по данным ВОЗ, наша страна входит в пятерку самых «курящих» стран мира, после Китая, Франции, Японии и США. Ежегодно от болезней, связанных с курением, в мире умирают пять миллионов человек. А в России, по оценкам экспертов, эта цифра колеблется в пределах от 330 до 500 тысяч. Это больше, чем от дорожно-транспортных происшествий, употребления наркотиков или от СПИДа. Пагубный привычка подвергены около 60 процентов мужчин и 30 процентов женщин страны.

Такое внимание к вопросам борьбы с табакокурением не случайно. По данным ВОЗ, наша страна входит в пятерку самых «курящих» стран мира, после Китая, Франции, Японии и США. Ежегодно от болезней, связанных с курением, в мире умирают пять миллионов человек. А в России, по оценкам экспертов, эта цифра колеблется в пределах от 330 до 500 тысяч. Это больше, чем от дорожно-транспортных происшествий, употребления наркотиков или от СПИДа. Пагубный привычка подвергены около 60 процентов мужчин и 30 процентов женщин страны.

Коллеги редакции выражают соболезнования семье погибшего Максима Литвинова и надеются на благополучный исход лечения Андрея Новикова.

Последние – сотрудники управления Воронежского областного управления по работе с инкассаторами. Погибший Максим Литвинов был всего 21 год. За жизнь 33-летнего Андрея Новикова борются врачи больницы скорой медицинской помощи. Сотрудники «Коммуны» побывали в больнице и помогли приехать туда родителям инкассатора.

Коллеги редакции выражают соболезнования семье погибшего Максима Литвинова и надеются на благополучный исход лечения Андрея Новикова.

Рисует Анатолий БАВЫКИН

Светлая на этом месте

Табачная фабрика предупреждает Минздрав, что он живёт на её налоги в бюджет.

На эту тему – рядом

ПОДПИСКА 2010

В Воронежской области продолжается подпись на втором полугодии 2010 г. на газету «Коммуна».

По традиции в конце подписной кампании для своих читателей «Коммуна» планирует провести призовую игру.

Как всегда, вас ждут в всех почтовых отделениях Воронежской области.

ПОГОДА
Воронежский гидрометеоцентр

По сведениям Воронежского гидрометеоцентра, сегодняшний день областично облачно с прояснениями, местами небольшие, в отдельных пунктах – умеренные дожди, грозы; ветер юго-восточный, умеренный, при грозе – порывистый, сильный; температура ночью +14...+19, днём +26...+31.

2 июня по области – облачно с прояснениями, местами не большие, в отдельных пунктах – умеренные дожди, грозы; ветер юго-восточный, умеренный, при грозе – порывистый, сильный; температура ночью +14...+19, днём +26...+31.

3 июня по области – облачно с прояснениями, местами не большие, в отдельных пунктах – умеренные дожди, грозы; ветер юго-восточный, умеренный, при грозе – порывистый, сильный; температура ночью +14...+19, днём +26...+31.

ВАЛЮТА \$ 30,74
€ 37,8133
Центальный Банк Российской Федерации

Бесплатный кредит только в мышеловке

Проблема | За финансовую безграмотность нашим людям приходится дорого платить

И ты будешь давать взаймы, а сам не будешь брать взаймы; и господствовать будешь над многими народами, а они на твой господствование не будут.

(Ветхий Завет. Второзаконие, 15:6)

Елена ЯГОДНИКА

Ещё совсем недавно, в эпоху советской власти, русским людям буквально «вдавливали» презрительное отношение к большим деньгам и к богатым людям. Сейчас же прививается идеология потребителя, в которой деньги – это основа жизни. Что и крайности всегда были свойственны русской ментальности. Да вот только проблем у россиян с приходом капитализма стало гораздо больше, чем с пресловутым «совке».

«Моя «кредитная история» началась с обычного потребительского кредита», – рассказывает Леонид Ульянов. – Пару лет назад я решил купить фотоаппарат в одном из воронежских магазинов. Кредит оформили очень быстро. Ни

справок, ни кипы документов от меня не потребовали. Один только паспорт – и ты с покупкой! Проценты я выплатил довольно быстро и думал, что из этого всё и закончилось. Но не тут-то было! В один из дней на мой почтовый адрес пришел яркий подарочный конверт, в котором говорилось, что я теперь VIP-клиент этого банка.

– Я не учел проценты, которые я должен был выплачивать не за сам кредит, а за обслуживание карты, – говорит Леонид Ульянов. – В этом и заключается главная хитрость «кредитной паутины». К сожалению, я не стал читать договор полностью, меня отвлекли яркие рекламные лозунги.

Юрист Дмитрий Шилов считает, что только благодаря «активиризации». Я подумал, что это подарок от банка, и активировал её. Дальше пользовался ею как обычной картой, но до тех пор, пока не было проблем с работой. В связи с кризисом предприятия, где я трудился, прекратило свою существование. Естественно, что денег на оплату карты у меня уже не было. Сначала из банка стали поступать предупреждающие звонки, а позже – нешуточные угрозы.

«Бесплатный сыр (в нашем случае – бесплатный кредит) только в мышеловке» – как тяжело даётся эта народная мудрость русскому человеку! За ошибки и финансовые звонки, а позже – нешуточные угрозы.

«Моя «кредитная история» началась с обычного потребительского кредита», – рассказывает Леонид Ульянов. – Пару лет назад я решил купить фотоаппарат в одном из воронежских магазинов. Кредит оформили очень быстро. Ни

приходится платить немалые деньги. Получая по почте кредитные карты, многие россияне не считали их кредитами, а воспринимали как «подарок» от банка.

– Чем проще и быстрее был получен кредит, тем сложнее и болезненнее его отдавать, – уверен юрист Дмитрий Шилов. – К тому же воронежские суды редко выносят положительные решения в пользу потребителя. Я думаю, что стоит задуматься об этом, прежде чем решиться на такой рискованный шаг. Если всё-таки кредит взят, необходимо, чтобы он воспользовался нехитрыми правилами.

Что такое доход и что такое расход – этому не учат в школе. Многие россияне не хватает элементарной финансовой грамотности. Люди берут кредиты, не соизмеряя свои доходы с долговыми обязательствами. По данным Национальной ассоциации финансовых исследований, более половины населения (56 процентов) не умеют учтывать своих доходов и расходов. А 15 процентов, взявших кредит, уверены, что его «возврат» является преступлением. В последние годы судебные приставы без работы не сидят. Их рабочие столы переполнены делами по потребительским кредитам. Задумываются ли об этом заемщики, покупая в долг очредные блага цивилизации? Лёгкие деньги – как наркотик, и снизить дозу очень сложно.

При получении кредита люди обращают внимание собственно не на оформление документа, не на процентные ставки, а на быстроту его получения. В этом и заключается основная проблема, потому что для упрощения оформления кредиты банки используют механизм заключения договора путем составления различных документов. Мало кто из за-

ёмщиков читает кредитные договоры и обращает внимание на то, что написано мелким шрифтом, и некоторые банки этим пользуются. Зачастую, оформив кредит под 20 процентов годовых, реально придется платить 50, 60, а то и все 100 процентов.

Что такое доход и что такое расход – этому не учат в школе. Многие россияне не хватает элементарной финансовой грамотности. Люди берут кредиты, не соизмеряя свои доходы с долговыми обязательствами.

По данным Национальной ассоциации финансовых исследований, более половины населения (56 процентов) не умеют учтывать своих доходов и расходов. А 15 процентов, взявших кредит, уверены, что его «возврат» является преступлением. В последние годы судебные приставы без работы не сидят. Их рабочие столы переполнены делами по потребительским кредитам. Задумываются ли об этом заемщики, покупая в долг очредные блага цивилизации? Лёгкие деньги – как наркотик, и снизить дозу очень сложно.

При получении кредита люди обращают внимание собственно не на оформление документа, не на процентные ставки, а на быстроту его получения. В этом и заключается основная проблема, потому что для упрощения оформления кредитов банки используют механизм заключения договора путем составления различных документов. Мало кто из за-

Подвижник отчего края

Юбилей | Сегодня исполняется 70 лет со дня рождения писателя Виктора Будакова



Слово Виктора Будакова – слово памяти, правды, совместности. Потому что книги его вызвали широкий российский отклик. Причем Виктор Будаков и в стихах, и в прозе, и в публицистике не склоняется от враждебных вызовов времени, но говорит о «безлезах века» музественно и честно.

Виктор Будаков – подвижник культуры. Вышестоявшая им книжная серия «Отчий край» заслужила всероссийское признание. Благодаря его усилия по увековечению культурного наследия земляков, заботы о создании Бунинского заповедника, открытия литературных музеев, экспозиций, мемориальных досок, присвоении достойных литературных имён библиотек Черноземного края. Будаков верит в трудное и достойное будущее нашего Отечества. И песни на его стихи «Ангела летели над Россией», исполняемые в Храме Христа Спасителя, есть песни надежды и веры.

Валерий ГАНЧЕВ, председатель Правления Союза писателей России, заместитель Главы Русского Всемирного Народного Собрания.

Рейхсканцелярия, которую отец автора штурмовал со своей ротой в сорок пятом; Моравия, Чехия, Польша, где сам автор бывал на древних славянских городищах; Кавказ, где он же в молодости пропадал мирно и отчественную классику. Европа родинки и малые реки, Дон – в конечном счете – впадает в океан. Все мы дети Океана – единого земного шара. Но каждый начинает с истока, с «колодезя из родника»...

Василий ПЕСКОВ, журналист, лауреат Ленинской и Президентской премии, почетный гражданин Воронежа.

Любовь к родине и отчая память... «Животворящая сиять» – так называл Пушкин эти «дува чувства», «дивно близких» сердцу человека, питающих и хранивших его на тернистых путях времени и истории. Пушкинский завет любить и помнить Виктор Будаков сделал «правилом веры» и жизни. Нить памяти и любви связывает писателя с русским Черноземием, землей его предков, через неё – с бескрайними просторами России, сыном которой он себя ощущает, а ещё дальше – с простирающимся Европой. Земля: она тоже есть «отчий дом» нас, «блудных сынов», разошедшихся по разным концам огромного мира и забывших о своем источном родстве...

На восток от Дона – великая река Волга, по которой гуляли донские казаки Стенька Разин да Ермак Тимофеевич... А на запад от Дона неподалёку река Днепр, путь из варяг в греки. Порой этот путь проходил и по Дону; вседозволенный автор отпустил свои стrophicеские поэты и в те времена, кажется, никого не оставил без внимания!

Анастасия ГАЧЕВА, доктор филологических наук, старший научный сотрудник Института мировой литературы им. А.М. Горького.

Когда проезжаю воронежские места мои матушки (Россошь, Лиски, да и сам Воронеж), непременно вспоминаю Виктора Будакова, прославляющего свой черноземный край стихами, этюдами, лирическими путеводными очерками. И – завидую ему. Я вот не могу написать «Белая Москва», хотя с молодости мечтал хоть немножко пожить в этом городе с трехтысячной колокольней, с хохолками мазанками по окраине его, поездить по близким и дальним деревням и добираться до матушкиной Бутурлиновки (а там и до её колбель – села Елизаветиного)... С нежностью выстраивать слова о хуторах и деревнях, о речках и заброшенных церквях – значит любить и жалеть родине... Виктор Будаков принадлежал к старозаветным источникам еще в пору нежеланную для проявления православных сочтений...

Виктор ЛИХНОСОВ, писатель, лауреат Государственной премии СССР, лауреат премии А.И. Солженицына.

Виктор Будаков представляет мне автором, широко виляющим земной мир в его многообразии земель, стран, народов, и в то же время не отрывно связанным со своей конкретной родиной, а именно – воронежской землей, черноземным краем, Доном и Придоньем. Его книги рассказывают о больших драматических событиях на донской земле (битва на Кулевском поле, Петровское корабельное строение, Дон – фронтовой рубеж в годы Второй мировой войны); в ёщё большей мере – о людях родного края. Причём не только знаменитых (Болховитинов, Колыков, Никитин, Бунины, Платонов), но и забытых, однако без которых не было бы государственной, национальной жизни. Особенность – это касается крестьянства, о трагических судьбах которых автор пишет с болью и состраданием, исторически глубоко...

Это органическое сочетание в творчестве Виктора Будакова местных и «мировых» вопросов, иными словами, восхождение от яиц рождения к всепланетному миру и постоянное возвращение на родные поля, придают творчеству Виктора Будакова четвертую жизнь – долголетия...

Игорь ШАФАРЕВИЧ, академик РАН, математик, историк.

Правление Воронежского регионального отделения Союза писателей

России сердечно поздравляет своего коллегу В.В. Будакова с 70-летием со дня рождения, желает ему крепкого здоровья и новых творческих успехов.

Редакция газеты «Коммуна» присоединяется к поздравлениям в адрес своего давнего и постоянного автора и также желает ему несметных лет в здравии, новых книг и творческого долголетия.

Торгуй бабка, торгуй дед...

Качество жизни | Что-то не видится конца несанкционированной торговле на трассах области

Борис ОРЛОВ

Начинается летний сезон отпусков, и многие воронежцы захотят провести его за рубежом. Но у многих такие намерения могут не осуществиться, причём неприятность возникнет в последний момент. Если гражданин вовремя не оплатил ту или иную задолженность, то его могут просто не пропустить через границу. И предъявленная справка о том что сделанной оплате не спасёт доктора, поскольку об оплате заранее необходимо известить пристава-исполнителя – только он может уведомить пограничную службу о снятии ограничений. А само проце-

ра снятия может занять около

и даже

недели.

Как сообщает пресс-центр

Федеральной службы судебных приставов, на 1 апреля с.г.

взыскания вынесено 1094 по-

становления по ограничению

права на выезд за

границу.

Кроме того, должникам надо

бы знать,

что в

сентябре

взыскания

будут

расширены

и в

октябре.

Из-за

этого

закона

взыскания

будут

расширены

и в

ноябре.

Из-за

этого

закона

будут

расширены

и в

декабре.

Из-за

этого

закона

будут

расширены

и в

январе.

Из-за

этого

закона

будут

расширены

и в

феврале.

Из-за

этого

закона

будут

расширены

и в

марте.

Из-за

этого

закона

будут

расширены

и в

апреле.

Из-за

этого

закона

будут

расширены

и в

мае.

Из-за

этого

закона

будут

расширены

и в

июне.

Из-за

этого

закона

будут

расширены

и в

июле.

Из-за

этого

закона

будут

расширены

и в

августе.

Из-за

этого

закона

будут

расширены

и в

сентябре.

Из-за

этого

закона

будут

расширены

и в

октябре.

Из-за

этого

закона

будут

расширены

и в

ноябре.

Из-за

этого

закона

будут

расширены

и в

декабре.

Из-за

этого

закона

